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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (továbbiakban: Ktv.) 34.§-a 
előírja, hogy a munkáltatói jogkör gyakorlója évente köteles értékelni a köztisztviselő 
munkateljesítményét, munkakörének és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak 
figyelembevételével. 
 
Tekintettel arra, hogy a teljesítményértékelés alapját képező kiemelt célokat évente meg kell 
határozni, ezért kerül minden évben napirendre. 
 
A minőségelvű működés feltételei közé tartozik, hogy a köztisztviselők, mint alkalmazottak a 
vezetés által világosan megfogalmazott hosszú távú célok figyelembe vételével és a napi 
működéshez kapcsolódó egyéni teljesítménykövetelmények alapján végezzék munkájukat. 
 
A teljesítményértékelés célja, hogy növekedjék a közszolgálati jogviszonyban állók igazgatási 
teljesítménye, javuljon munkájuk szakmai színvonala. A köztisztviselők 
teljesítményértékelésével elérhető, hogy egyéni fejlődésükön és fejlesztésükön keresztül 
javuljon a Hivatal összteljesítménye és feladatmegoldása. 
 
2012. évre vonatkozóan a kiemelt célok meghatározásánál a közigazgatási reformból eredően 
sok, ma még részleteiben nem teljesen ismert tényezővel kell számolni. Átalakul a 
közigazgatási és önkormányzati rendszer, melynek egyik fontos tényezője a Járási Hivatal 
lesz. 
 
Elfogadták és 2012. január 1-jétől hatályba lép Magyarország új Alaptörvénye, folyamatosan 
kerülnek elfogadásra a kapcsolódó legfontosabb, úgynevezett sarkalatos törvények. 
 
A köztisztviselők egyéni teljesítménykövetelményeit a jegyző, mint munkáltatói jogkör 
gyakorlója, a jegyző esetében pedig a polgármester állapítja meg és értékeli a 
teljesítménykövetelményeket. 
 
Fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
tárgyalja meg, és a mellékelt határozati javaslat elfogadásával 2012. évre hagyja jóvá a 
teljesítménykövetelmények alapját képező célokat. 
 
 
 

* * * 
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Határozati javaslat: 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pásztó Városi Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselőire a munkateljesítmények alapját képező célokat az alábbiak szerint állapítja 
meg: 
 
1./a. Továbbra is biztosítani kell a Képviselő-testület és a bizottságok törvényes és 

eredményes működését. El kell érni az előterjesztések jó színvonalú, határidőbeni 
elkészítését. Kiemelt figyelmet kell fordítani a hozott döntések /rendeletek, 
határozatok/ maradéktalan végrehajtására.  

 
b. Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtása során az önkormányzat 

gazdálkodására vonatkozó rendelkezések maradéktalan betartása, biztosítva a 
gazdálkodás szabályszerűségét, célszerűségi, hatékonysági és takarékossági 
szempontok figyelembe vételével. 

 
c. Az új Alaptörvényben és az ehhez kapcsolódó már elfogadott, valamint a jövőben 

elfogadandó legfontosabb, úgynevezett sarkalatos törvényben foglaltak figyelemmel 
kísérése és az ebből fakadó feladatok végrehajtása. 

 
d. Fel kell készülni a Járási Hivatalok felállításával kapcsolatos szervezeti átalakításokra. 

 
e. Az önkormányzati ingatlanvagyonnal történő gazdálkodás javítása, a 

vagyonnyilvántartás folyamatos gondozása.  
 

f. Az adóbevételek alakulásának folyamatos vizsgálata, az adóhátralékok csökkentése, a 
behajtások hatékonyságának növelése.  

 
g. Az önkormányzat és a polgármesteri hivatal működését meghatározó szabályzatok 

felülvizsgálata, aktualizálása. 
 

h. Az önkormányzati intézmények jogszerű, gazdaságos működtetésének az új, illetve 
változó jogszabályokhoz való igazítása. 

 
i. A polgárbarát ügyintézés eszközeinek és módszereinek érvényesítése, az ügyintézési 

határidő pontos betartása, az ügyintézés szolgáltató jellegének erősítése. 
 

j. Különös tekintettel kell lenni a közigazgatási határidők betartására, a jogszerű, 
megalapozott döntéshozatalra és a jogorvoslat megelőzésére, a folyamatosan változó 
eljárási és anyagi jogszabályok nyomon követésére. 

 
2./ A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a címzetes főjegyzőre vonatkozó 

teljesítménykövetelményeket az 1. pontban meghatározott célok figyelembe vételével 
határozza meg. 

 
Határidő: 2012. január 31. 
Felelős: polgármester 
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3./ A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a köztisztviselőkre vonatkozó 
teljesítménykövetelményeket az 1. pontban foglalt célok figyelembe vételével 2012. 
február 25-ig határozza meg. 

 
Határidő: szöveg szerint 
Felelős: értelemszerűen 
 

4./ Képviselő-testület a 357/2010. (XII. 15.) számú határozatát a 2011. december 31-ével 
hatályon kívül helyezi. 

 
Pásztó, 2011. december 16. 
 
 
 
          Sisák Imre 
                     polgármester 
 
 
 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
 

Dr. Tasi Borbála 
           címzetes főjegyző 
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